erkzeugmodule

TR

TV
§-g

HAzeT © °

Lieferumfang:
1 Werkstattwagen mit 7 Schubféachern (5 x 77; 2 x 162 mm hoch)
1 Werkzeugmodul Schraubendreher 31-teilig bestehend aus:
7 Schraubendreher Schlitz 3,5; 4; 5,5; 6,5; 8; 10; 12 mm
3 Schraubendreher Kreuzschlitz PH 1; 2; 3
10 Schraubendreher TORX® T 6; 7; 8; 9; 10; 15; 20; 25; 27; 30
1 Schraubendreher, kurz, Schlitz 5,5 mm
1 Schraubendreher, kurz, Kreuzschlitz PH 2
1 Sechskant-Winkelschraubendreher-Satz 9-teilig 1,5; 2; 2,5; 3; 4, 5; 6; 8; 10 mm
1 Werkzeugmodul Betédtigungswerkzeuge 77-teilig bestehend aus:
1 Umschaltknarre 1/4"
12 Sechskant-Steckschliissel-Einsatze 1/4" 4;5;5,5;6;7;8;9;10; 11;12; 13; 14 mm
11 Sechskant-Steckschliissel-Einsatze lang 1/4" 4; 5;5,5;6; 7;8;9;10; 11;12; 13 mm
5 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Innensechskant 3; 4; 5; 6; 8 mm
3 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Schlitz 3,5; 5,5; 8 mm
2 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Kreuzschlitz PH 1;
2 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Kreuzschlitz PZ 1;
1 VergroBerungsstick 1/4" auf 3/8"
1 Quergriff mit Gleitstick 1/4"
2 Verlangerungen 1/4" 55; 147 mm
1 Kardangelenk 1/4"
1 Steckgriff 1/4"
1 Umschaltknarre 1/2"
17 Sechskant-Steckschliissel-Einséatze 1/2" 10; 11; 12; 13; 14;15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 22; 24, 27; 30; 32 mm
2 Sechskant-Kraft-Steckschlissel-Einsatze 1/2" 17; 19 mm
8 Schraubendreher-Einsatze 1/2" TiN-beschichtet Innensechskant 5; 6; 7; 8; 10; 12; 14; 17 mm
1 VergroRerungsstick 1/2" auf 3/4"
1 Reduziersttick 1/2" auf 3/8"
1 Quergriff mit Gleitstick 1/2"
2 Verlangerungen 1/2" 123; 248 mm
1 Kardanverlangerung 1/2" 46 mm
1 Kardangelenk 1/2"
1 Werkzeugmodul Schraubschliissel, 33-teiligbestehend aus:
8 Doppelmaulschliissel 6 x 7; 8 x 9; 10x 11; 12x13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x 19; 21 x 22 mm
8 Doppelringschliissel 6 x 7; 8 x9; 10x 11; 12x13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x 19; 21 x 22 mm
17 Ringmaulschlissel 6; 7; 8; 9; 10; 11;12;13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 21; 22; 24 mm
1 Werkzeugmodul Handwerkzeuge, 17-teilig bestehend aus:
2 6-kant-Steckschliissel-Schraubendreher 6; 7 mm
1 Doppelringschliissel, offen, 10 x 11 mm
2 FlachmeiRRel 150; 200 mm
1 Kérner 120 mm
5 Splintentreiber 3; 4; 5; 6; 8 mm
1 Flachschaber 270 mm
1 Kunststoff-Schonhammer 40 mm
1 Schlosserhammer 600 g
1 Spannungsprifgerat 3-48 V
1 BandmalR 5 m
1 Bremssattelbiirste 225 mm
1 Bit-Sortiment 1/4" 36-teilig bestehend aus:
3 Schlitz 0,6 x4,5; 0,8 x5,5; 1,0 x 6,0 mm
7 Kreuzschlitz PH 1 (3 Stiick); 2 (3 Stiick); 3
7 Kreuzschlitz PZ 1 (3 Stiick); 2 (3 Stiick); 3
4 Innensechskant 3; 4; 5; 6 mm
1 Spiralbohrer-Satz, 25-teilig, @ 1-13 mm, um 0,5 mm steigend

5:8m
H1;2
2

Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.

6309 7221

6308 1797)

6011 0030)
6837)
6841)
6843)
6845)
6849)
6853)
6835 0020)

6831)
6835 0015)
6835 0005)
6954 0010)
6957)

6984)

6955 0025)
6955 0005)
6955 0030)
6955)

6956 0050)
6855 0015)

5701)

5795)
5707)

5802 0010)




